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KEMENTERIAN HUKUM DAN HAM REPUBLIK INDONESIA 
BADAN PENGEMBANGAN SUMBER DAYA MANUSIA HUKUM DAN HAM 

 

Bismillahirrahmanirrahim. 

Assalamualaikum Warahmatulahi Wabarakatuh. 

Selamat Pagi, Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, Om 

Swastiastu, Namo Buddhaya, Salam Kebajikan. 

 

Salam Pembelajar 

 

Yang Saya Hormati : 

● Para Pejabat Pimpinan Tinggi Pratama di lingkungan 

BPSDM Hukum dan HAM RI; 

● Para Pejabat Fungsional Ahli Utama di lingkungan BPSDM 

Hukum dan HAM; 

● Kepala Biro Kepegawaian Sekretariat Jenderal atau yang 

mewakili; 

● Direktur POLTEKIP dan POLTEKIM; 

● Para Administrator dan Koordinator serta Pengawas dan 

Sub Koordinator di lingkungan BPSDM Hukum dan Hak 

Asasi Manusia; 
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● Undangan dan Para peserta Pendidikan Khusus 

Keimigrasian bagi Lulusan D-IV POLTEKIM Metode On 

Job Training Tahun Anggaran 2022 yang saya banggakan. 

 

Mengawali sambutan ini, tidak henti-hentinya puji dan 

syukur kita panjatkan ke-hadirat Allah SWT, Tuhan Yang 

Maha Kuasa, karena atas rahmat dan karunia-Nya kita masih 

diberikan nikmat sehat, sehingga pada hari ini kita semua 

dapat menghadiri acara Pembukaan Pendidikan Khusus 

Keimigrasian bagi Lulusan D-IV POLTEKIM  Metode On Job 

Training Tahun Anggaran 2022 yang diselenggarakan secara 

virtual di tengah pandemi yang masih terjadi di negara kita. 

Saat ini, Kementerian Hukum dan HAM telah melakukan 

langkah pencegahan virus COVID-19, salah satunya dengan 

memberikan layanan vaksinasi terhadap seluruh pegawai 

secara bertahap, sebagai wujud kepedulian kepada ASN di 

lingkungan Kementerian Hukum dan HAM, agar terhindar dari 

virus COVID-19 sehingga  tetap dapat berkinerja dengan baik. 

Sekaligus saya menghimbau kepada Saudara sekalian 

agar tetap konsisten dalam mematuhi Protokol Kesehatan 

yang ditetapkan oleh Pemerintah dengan senantiasa 

menerapkan gerakan 5M (Mencuci tangan dengan sabun, 

Memakai Masker, Menjaga Jarak, Menjauhi Kerumunan, 
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Membatasi Mobilisasi dan Interaksi dengan orang lain) dalam 

aktifitas sehari hari.   

Sekaligus mari bersama kita berdoa dan bermunajat 

kepada Allah SWT, semoga pandemi ini segera berakhir dan 

kita bisa bangkit kembali dalam membangun perekonomian 

bangsa, Aamin Ya Rabbal Alamin. 

 

Hadirin Sekalian yang berbahagia, 
 

Pendidikan Khusus Keimigrasian yaitu Pendidikan 

khusus untuk memenuhi kompetensi pelaksanaan tugas dan 

kewenangan fungsi keimigrasian yang meliputi urusan 

pemerintahan negara dalam memberikan pelayanan 

Keimigrasian, penegakan hukum, keamanan negara dan 

fasilitator pembangunan kesejahteraan masyarakat. Dengan 

tujuan untuk menghasilkan kader pimpinan imigrasi yang 

professional, mampu menyerap dan menerapkan ilmu 

pengetahuan dan teknologi serta keterampilan, yang memiliki 

integritas pribadi berbudaya Pancasila. 

 

Hadirin yang Saya Banggakan,  

Mengapa Pendidikan Khusus Keimigrasian ini menjadi 

penting dan harus diselenggarakan oleh Badan 

Pengembangan Sumber Daya Manusia Hukum dan HAM, 
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karena adanya amanat Undang-undang Nomor 6 Tahun 2011 

tentang Keimigrasian yang dalam pasal 140 menyebutkan 

bahwa : 

1. untuk menjadi pejabat imigrasi diselenggarakan 

pendidikan khusus keimigrasian; 

2. Untuk mengikuti Pendidikan khusus keimigrasian, 

peserta harus telah lulus jenjang Pendidikan sarjana;  

3. Penyelenggaraan pendidikan khusus keimigrasian di 

atur dalam peraturan Menteri Hukum dan Hak Asasi 

Manusia Republik Indonesia. 

Pada Peraturan Menteri Hukum dan HAM Nomor 15 

Tahun 2021 tentang Penyelenggaraan Pendidikan Khusus 

Keimigrasian terdapat 4 (empat) sumber peserta yaitu : 

a. lulusan Program Studi Diploma IV Poltekim; atau 

b. Pejabat Pimpinan Tinggi di lingkungan Direktorat 

Jenderal Imigrasi; 

c. Pejabat Administrasi di lingkungan Kementerian 

Hukum dan Hak Asasi Manusia; dan/atau 

d. Pejabat Fungsional Analis keimigrasian. 

 

Dengan adanya sumber peserta ini menimbulkan 

perbedaan dalam proses penyelenggaraan yang berdampak 
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pada kurikulum. Pada Permenkumham Nomor 15 Tahun 2021 

untuk Lulusan D-IV Politeknik Imigrasi yang dianggap sudah 

menguasai Teknis Keimigrasian karena sudah di didik selama 

4 Tahun saat menjadi siswa taruna, maka Penyelenggaraan 

Pendidikan Khusus Keimigrasian bagi Lulusan D-IV Politeknik 

Imigrasi berjumlah 50 Jam Pelajaran dengan Metode On Job 

Training. 

Pendidikan Khusus Keimigrasian Tahun 2022 diikuti oleh 

124 orang peserta, yang pelaksanaannya dibagi menjadi 3 

(tiga) agenda yaitu : 

a. Agenda I Basis 

b. Agenda II Implementasi 

c. agenda III Evaluasi.  

 

Hadirin yang saya hormati, 

Kami berharap Kepada seluruh peserta agar mengikuti 

proses pembelajaran Pendidikan Khusus Keimigrasian Bagi 

Lulusan D-IV Tahun Anggaran 2022 ini dengan penuh 

dedikasi dan kesungguhan. Semoga kerja keras dan dedikasi 

yang telah saudara tunjukan melalui Pendidikan ini menjadi 

bukti pengabdian dan bela negara kepada bangsa dan negara 
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serta menjadi amal ibadah disisi Tuhan Yang Maha Kuasa dan 

dapat memberikan dampak positif bagi kemajuan bangsa. 

Pada kesempatan yang baik ini, kami perlu 

mengingatkan Peserta pelatihan untuk menjaga sikap dan 

perilaku selama mengikuti pelatihan. Knowledge dan skill 

yang Saudara peroleh tidak akan berarti jika tidak didukung 

dengan attitude yang baik. Jaga kekompakan serta 

komunikasi yang baik dengan sesama peserta, 

penyelenggara, dan tenaga pengajar agar terbangun proses 

belajar yang efektif. 

 
Hadirin yang berbahagia 

Mengakhiri sambutan ini, saya mengingatkan kembali 

janji kinerja kita dan mengajak terutama bagi para peserta 

pelatihan dan ASN Kemenkumham, mari “Kita Tingatkan 

Kinerja Kementerian Hukum dan HAM Semakin Pasti dan 

Berakhlak Mendukung Program Pemulihan Ekonomi Nasional 

dan Reformasi Struktural” untuk Mewujudkan Indonesia Maju. 

Dengan mengucapkan “Bismillahirrahmanirrahim” 

Pendidikan Khusus Keimigrasian bagi Lulusan D-IV 

POLTEKIM Metode On Job Training Tahun Anggaran 2022, 

yang diselenggarakan oleh Pusat Pengembangan Pelatihan 
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teknis dan Kepemimpinan BPSDM Hukum dan HAM dengan ini 

secara resmi saya nyatakan dibuka. 

 

Wabillahi taufiq wal hidayah,  

Wassalamualaikum Warahmatulahhi Wabarakatuh 

          
          Depok, 28 Juni 2022 

                                         Kepala BPSDM Hukum dan HAM, 
 
 
 
 

Dr. Asep Kurnia 
NIP. 196611191986031001 

 

  


